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CITTA’ DI VITTORIA

LIBERO CONSORZIO COMUNALE DI RAGUSA

VERBALE N. 22  DEL 07/02/2024 (Copia)

Ai sensi dell'art 58 del Regolamento dei lavori d'aula il resoconto della seduta è costituito dalla registrazione in formato digitale che è 
custodita dalla Segreteria del Consiglio Comunale nel rispetto delle norme contenute nel CA.D.
Gli aventi diritto, ai sensi della normativa sull'accesso agli atti, possono richiederne la riproduzione totale o parziale.
II verbale riporta le dichiarazioni rese dai Consiglieri comunali di cui gli stessi hanno chiesto espressamente l'inserimento.

DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE
OGGETTO Ordine del giorno della Commissione Affari generali-Punto 6. RITIRO.

Interrogazione  (consigliere  Cannata).  Bando  per  la  formazione  di  apposite  graduatorie  di  profili
professionali cat. A e B. Modalità di definizione. Criteri utilizzo graduatorie.TRATTATA

RINVIO SEDUTA.

Addì sette del mese di febbraio dell’anno duemilaventiquattro, il Consiglio comunale è riunito in seduta ordinaria di
prima convocazione nei locali dell’Antica Centrale Elettrica, Sala Salvatore Carfì, dalle ore diciotto, con i seguenti
punti all’ordine del giorno:

1. Approvazione verbali precedenti.

2. Riconoscimento D.F.B. ai sensi dell’art. 194 c.°1 lett. A) del D.L.vo n°267/2000, afferente alla corresponsione di
somme in favore del Sig. Moncada Gregorio, in virtù della sentenza n°84/2023, pronunciata dal Giudice di Pace
di Vittoria, e successivo Atto di precetto prot. gen. n°43046 del 05/11/2023. Sinistro del 12/12/2021.

3. Riconoscimento D.F.B. ai sensi dell’art. 194 c.°1 lett. A) del D.L.vo n°267/2000, afferente alla corresponsione di
somme in favore del Sig. Moscato Antonino, in virtù della sentenza n°1303/2023, pronunciata, in composizione
monocratica, dal Tribunale Ordinario di Ragusa e pedissequo decreto ex art. 288 cpc, comma 1°. Sinistro del
23/11/2016.

4. Affidamento  del  servizio  di  Tesoreria  Comunale  per  il  periodo  01.01.2024-31.12.2028.  Approvazione  nuovo
schema di convenzione.

5. Approvazione  relazione  ex  art.  30  D.lgs.  201/2022.  Ricognizione  dei  servizi  pubblici  locali  di  rilevanza
economica.

6. Ordine  del  giorno (commissione  AA.GG.).  Attività  svolte  dalla  Vittoria  Mercati.  Problematiche  relative alla
manutenzione dei box e alla viabilità all’interno del M.O.V. ed eventuale installazione scarrabili all’interno del
M.O.

7. Interrogazione (consigliere Cannata). Bando per la formazione di apposite graduatorie di profili professionali
cat. A e B. Modalità di definizione. Criteri utilizzo graduatorie.

8. Interrogazione a risposta scritta e in C.C. (consigliere Siggia). Allocazione strutture sportive temporanee sul
litorale  di  Scoglitti.  Attività  di  vigilanza  dell’osservanza  dei  criteri  prescritti  per  la  corretta  installazione  e
gestione. Prospettive dell’Amministrazione Comunale per la prossima stagione estiva.

Presiede la seduta il Presidente Fiore.

Partecipa ai lavori il Segretario generale Carugno. 

La seduta è pubblica.

All’appello nominale delle ore 18:30 risultano:
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 Consiglieri assenti n. 1 0  (Argentino,Biondo, Cannizzo, Greco,  Iaquez, Mascolino, Pelligra, Siggia, Speranza, 
Vinciguerra)

 Consiglieri presenti n. 14.

Il Presidente proclama l’esito dell’appello e dichiara la seduta valida.

Sono presenti il Vice Sindaco Fiorellini, gli Assessori Avola, Campailla, Nicastro, il  Dirigente Sulsenti.

OMISSIS

Consiglieri presenti in aula nr. 19 (Artini, Avola, Biondo, Campailla, Cannata, Cannizzo, Fiore, Gravina, Iaquez, 
Mascolino,Nicastro, Noto, Pelligra,Prelati, Romano, Sallemi, Scuderi, Vinciguerra, Zorzi)

Consiglieri assenti n. 5(Argentino, Dieli, Greco, Siggia, Speranza)

Con riferimento al punto 6, avente per oggetto: “Ordine del giorno (commissione AA.GG.). Attività svolte dalla Vittoria
Mercati.  Problematiche  relative  alla  manutenzione  dei  box  e  alla  viabilità  all’interno  del  M.O.V.  ed  eventuale
installazione scarrabili all’interno del M.O.”, il Presidente ribadisce che il punto, più volte portato in Consiglio, non è
stato trattato per l’assenza dell’interlocutore.

Il  consigliere  Artini  interviene  e,  nella  sua  qualità  di  Presidente  della  Commissione  Affari  Generali  proponente,
dichiara di ritirare il punto in questione.

I lavori d’aula proseguono  con il   punto 7 dell’o.d.g., avente per oggetto: “ Interrogazione (consigliere Cannata).
Bando per la formazione di apposite graduatorie di profili professionali cat. A e B. Modalità di definizione. Criteri
utilizzo graduatorie.” 

Presenta l’argomento il consigliere interrogante Cannata. Si tratta di richieste afferenti al bando per la formazione di
graduatorie di profili professionali cat. A e B.

Il Vice Sindaco Fiorellini risponde in merito.

Esce dall’aula il consigliere Cannizzo (presenti n. 18)

Il consigliere Cannata replica e riporta le motivazioni per le quali si dichiara: assolutamente insoddisfatta.

Il Consiglio Comunale dà atto che l’interrogazione di cui al punto 7 all’o.d.g., avente per oggetto: “Ordine del giorno
(commissione AA.GG.). Attività svolte dalla Vittoria Mercati. Problematiche relative alla manutenzione dei box e alla
viabilità all’interno del M.O.V. ed eventuale installazione scarrabili all’interno del M.O.” È STATA TRATTATA.

Si procede con il  punto 8 all’o.d.g.,  avente per  oggetto: “Interrogazione a risposta scritta e  in C.C. (consigliere
Siggia). Allocazione strutture sportive temporanee sul litorale di Scoglitti.  Attività di vigilanza dell’osservanza dei
criteri prescritti per la corretta installazione e gestione. Prospettive dell’Amministrazione Comunale per la prossima
stagione estiva.

Il consigliere Mascolino, delegato dal consigliere interrogante Siggia che ha dovuto assentarsi per motivi personali,
rappresenta l’intenzione del consigliere interrogante  di voler discutere l’argomento.

Pertanto, il Presidente conferma il rinvio del punto 8 all’o.d.g. al prossimo Consiglio comunale utile.

Esce dall’aula il consigliere Artini (presenti nr. 17)

Per quanto attiene la trattazione della problematica di cui all’argomento del punto 9, inserito ai sensi dell’art. 39, c. 3
del vigente Regolamento dei Lavori d’aula, si ritiene opportuno il rinvio ad una adunanza consiliare appositamente
dedicata, per la delicatezza della problematica.

Il Presidente pone ai voti il rinvio della seduta al prossimo 12 febbraio alle ore 19:00.

Esce dall’aula il consigliere Pelligra (presenti n. 16)

La votazione per appello nominale consegue il seguente risultato:

- Consiglieri presenti in aula nr. 16 (Avola, Biondo, Campailla, Cannata, Fiore, Gravina, Iaquez, 
Mascolino,Nicastro, Noto, ,Prelati, Romano, Sallemi, Scuderi, Vinciguerra, Zorzi)

- Consiglieri assenti n. 8(Argentino, Artini, Cannizzo, Dieli, Greco, Pelligra Siggia,Speranza)

- Voti favorevoli         n.  16 (Avola, Biondo, Campailla, Cannata, Fiore, Gravina, Iaquez, Mascolino,Nicastro, 
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Noto,,Prelati, Romano, Sallemi, Scuderi, Vinciguerra, Zorzi)

- Voti contrari             n.  0 

- Astenuti                    n.  0 

Il Presidente proclama l’esito della votazione: La seduta del Consiglio comunale per discutere dell’argomento aggiunto ,punto 9 
all’o.d.g., riguardante il sostegno dei Comuni alla lotta dei produttori  del comparto agricolo è rinviata a giorno 12 febbraio p.v. alle ore 
19,00.

I lavori sono chiusi alle ore 20: 31.

Il Consigliere Anziano Il Presidente del Consiglio Il Segretario Generale
Vinciguerra     Fiore   Carugno
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